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	ΘΕΜΑ: Ακτοπλοϊκό πρόβλημα Λήμνου



κ. Υπουργέ,
Μετά από επιστολή – καταγγελία του μέλους της Π.Ε.Δ. Βορείου Αιγαίου και Δημάρχου Λήμνου για την άθλια εξυπηρέτηση του ακριτικού αυτού Νησιού από τα πλοία που εξυπηρετούν συμβάσεις παροχής δημόσιας υπηρεσίας επιδοτούμενων γραμμών του Βορείου Αιγαίου, σας εκφράζουμε την πλήρη συμπαράσταση μας στον αγώνα της Λήμνου.
Είναι ένα θέμα που χρόνια τώρα απασχολεί τους κατοίκους του Νησιού αυτού και δεν δίνεται καμία λύση από το Υπουργείο σας που σε τελική ανάλυση είναι ο εργοδότης των συγκεκριμένων γραμμών. 

Όπως αναλυτικά περιγράφεται στην επιστολή οι καθυστερήσεις και οι αναβολές δρομολογίων και οι μηχανικές βλάβες των πλοίων είναι στην ημερήσια διάταξη, όπως και οι απαράδεκτες συνθήκες μεταφοράς με απαρχαιωμένα πλοία.

Αντ’αυτού από την πλευρά σας δίνετε συνεχώς αναβολές στις υποχρεωτικές αντικαταστάσεις πλοίων, διαιωνίζοντας αυτή την κατάσταση.

Χωρίς να σημαίνει ότι δεν αντιμετωπίζουν παρόμοια προβλήματα και άλλα Νησιά της Περιφέρειας μας, εντούτοις το πρόβλημα στη Λήμνο είναι ιδιαίτερα οξύ, καθώς λόγο θέσεων το Νησί αποκόπτεται από τη Β.Ελλάδα, με την οποία έχει τις περισσότερες συναλλαγές.

Με αφορμή τη σημερινή συνεδρίαση του ΣΑΣ, ελπίζουμε και απαιτούμε να δούμε μια διαφορετική αντιμετώπιση του οξύτατου αυτού προβλήματος.

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου 

της Π.Ε.Δ. Βορείου Αιγαίου

Λαμπρινούδης Πολύδωρος

Δήμαρχος Χίου






PAGE  
Σελίδα 1 από 1

